

**Til** Arbeidsutvalget  
**Kopi** Landsstyret, sentralstyret MDG  
**Dato** 23.08.2016  
**Fra** Mattis Ulvang

# REFERAT FRA AU-12-16

**Møtedato:** 23.08.2016

**Møtested:** Partikontoret, Hausmannsgate 19, Oslo

**Møtetid:** 18.00 (skolering fra 17.30)

<b>Tilstede</b>	<b>Lage Nøst</b>	Talsperson
	<b>Isa Maline Alstadius Isene</b>	Generalsekretær
	<b>Mattis Sørensen Ulvang</b>	Arbeidsutvalgsmedlem
	<b>John Slinning Jannesson</b>	Internasjonal kontakt
	<b>Ola Eian</b>	Arbeidsutvalgsmedlem
	<b>Ingvild Kessel</b>	Arbeidsutvalgsmedlem
	<b>Mattis Sørensen Ulvang</b>	Arbeidsutvalgsmedlem

**Frafall** **Anna Kvam, Guri Martins, Christine Bangum, Jens Petter Pedersen, Teodor Bruu**

## SAKSLISTE

### 133 Godkjenning av innkalling

Innkallingen godkjennes

### 134 Valg av ordstyrer og referent

Ola Eian og Mattis Ulvang valgt som henholdsvis ordstyrer og referent.



## 135 Epostvoteringer

Isa orienterer

**F1: Innstilling**

Grønn Ungdom signerer oppropet fra Palestinakomiteén.

**F2: Innstilling**

Følgende FLO-fordeling vedtas [Jf. mail for FLO-fordeling]

**F3: Innstilling**

Følgende arbeidsfordeling vedtas. [Jf. mail for arbeidsfordeling]

**F4: Innstilling**

Isa, Anna og Guri får ansvar for å form arbeidsplan for 2017.

**F5: Innstilling**

Skoleringen om er satt opp på LS avlyses.

**F6: Innstilling**

Grønn Ungdom tilslutter seg demonstrasjonen "Rettsikkerhet for kvinner"

**F7: Innstilling**

Grønn Ungdom slutter seg til et felles utspill, #ikkefylt16, med de andre ungdomspartiene.

**F8: Innstilling**

Grønn Ungdom stiller seg bak fellesopporet for en nullvisjon for selvmord i Norge.

	<b>For</b>	<b>Mot</b>	<b>Avholdende</b>	<b>Resultat</b>
<b>F1</b>	10	0	1	Vedtatt
<b>F2</b>	7	0	4	Vedtatt
<b>F3</b>	7	0	4	Vedtatt
<b>F4</b>	7	0	4	Vedtatt
<b>F5</b>	6	4	1	Vedtatt
<b>F6</b>	9	0	2	Vedtatt
<b>F7</b>	8	1	2	Vedtatt
<b>F8</b>	9	0	2	Vedtatt



### 136 Orienteringsrunde

Samtlige orienterer om sine oppgaver siden forrige møte.

### 137 FLO

FLOene orienterer

### 138 Evaluering LS

Isa orienterer

### 139 Evaluering sommerleir

John orienterer orienterer

### 140 Utredning om ansettelse av økonomiansvarlig

Isa orienterer

#### **F1: Innstilling**

I budsjettet foreslått for 2017 settes det av 45 000 kr til ansettelse av økonomiansvarlig.

#### **F2: Endring**

I et av budsjettforslagene for 2017 foreslås det å settes det av 45 000 kr til ansettelse av økonomiansvarlig.

	<b>For</b>	<b>Mot</b>	<b>Avholdende</b>	<b>Resultat</b>
<b>F1</b>	5	1	0	Vedtatt
<b>F2</b>	1	5	0	Falt for F1

**F1:** I budsjettet foreslått for 2017 settes det av 45 000 kr til ansettelse av økonomiansvarlig.

**F2:** I et av budsjettforslagene for 2017 foreslås det å settes det av 45 000 kr til ansettelse av økonomiansvarlig.

## 141 Utviklingspolitisk plattform

Lage orienterer

### **F1: Innstilling**

Arbeidsutvalget innstiller på at utviklingspolitisk plattform vedtas som den foreligger, og sender den til GULS-4-16 for behandling.

### **F2: Endring**

Endre punkt 1.4 til "minst 1 prosent"

### **F3: Endring**

Stryke punkt 2.3

### **F4: Endring**

Endre ingressen i kapittel 1 til: "Bistand - unntatt akutt nødhjelp - skal på sikt fases ut. I mellomtiden må det føres en offensiv bistandspolitikk basert på faglige vurderinger, tilstedeværelse og lokal medbestemmelse. Norsk utviklingspolitikk skal primært fremme interessene til utviklingsland, ikke norske utenrikspolitiske interesser. Bistand er kun et middel for å fremme utvikling, ikke et mål i seg selv."

### **F5: Endring**

Endre punkt 2.6. Slik at den nye teksten blir: Flytte TISA forhandlingene inn i WTO, slik at alle stater som blir rammet av avtalen har en reell mulighet til å påvirke hvordan den ser ut.

	<b>For</b>	<b>Mot</b>	<b>Avholdende</b>	<b>Resultat</b>
<b>F1</b>	6	0	0	Vedtatt
<b>F2</b>	6	0	0	Vedtatt
<b>F3</b>	3	1	2	Vedtatt
<b>F4</b>	4	1	1	Vedtatt
<b>F5</b>	5	0	1	Vedtatt

**F1:** Arbeidsutvalget innstiller på at utviklingspolitisk plattform vedtas som den foreligger, og sender den til GULS-4-16 for behandling.

**F2:** Endre punkt 1.4 til "minst 1 prosent"



**F3:** Stryke punkt 2.3

**F4:** Endre ingressen i kapittel 1 til: "Bistand - unntatt akutt nødhjelp - skal på sikt fases ut. I mellomtiden må det føres en offensiv bistandspolitikk basert på faglige vurderinger, tilstedeværelse og lokal medbestemmelse. Norsk utviklingspolitikk skal primært fremme interessene til utviklingsland, ikke norske utenrikspolitiske interesser. Bistand er kun et middel for å fremme utvikling, ikke et mål i seg selv."

**F5:** Endre punkt 2.6. Slik at den nye teksten blir: Flytte TISA forhandlingene inn i WTO, slik at alle stater som blir rammet av avtalen har en reell mulighet til å påvirke hvordan den ser ut.

## 142 Leie av Risøya FHS

Ola orienterer

### **F1: Innstilling**

Grønn Ungdom takker nei til tilbudet fra Risøya FHS om å være der i 2017.

### **F2: Innstilling**

Guri Barka Martins får ansvar for å straks begynne å se etter et sted Grønn Ungdom kan ha sommerleir i 2017.

### **F3: Endring F2**

Ingvild Kessel får ansvar for å straks begynne å se etter et sted Grønn Ungdom kan ha sommerleir i 2017.

	<b>For</b>	<b>Mot</b>	<b>Avholdende</b>	<b>Resultat</b>
<b>F1</b>	6	0	0	Vedtatt
<b>F2</b>	2	4	0	Falt for F3
<b>F3</b>	4	2	0	Vedtatt

**F1:** Grønn Ungdom takker nei til tilbudet fra Risøya FHS om å være der i 2017

**F3:** Ingvild Kessel får ansvar for å straks begynne å se etter et sted Grønn Ungdom kan ha sommerleir i 2017.

## 143 Valg av observatør MDGLS



Isa orienterer

**F1: Innstilling**

Mattis drar på MDGLS

	<b>For</b>	<b>Mot</b>	<b>Avholdende</b>	<b>Resultat</b>
<b>F1</b>	6	0	0	Vedtatt

**F1:** Mattis drar på MDGLS.

**144 Utredning om utvikling av nettsider**

Isa orienterer

**F1: Innstilling**

Vi engasjerer Andreas Storesund Madsen i arbeidet med å utbedre nettsidene og går inn i videre samtaler med ham angående godtgjørelse. Det foreslås til budsjettet maksimalt 20.000 kroner til nettsideposten.

**F2: Innstilling**

Vi engasjerer Andreas Storesund Madsen i arbeidet med å utbedre nettsidene og går inn i videre samtaler med ham angående godtgjørelse. Det foreslås til budsjettet maksimalt 15.000 kroner til nettsideposten.

**F3: Innstilling**

Vi engasjerer Andreas Storesund Madsen i arbeidet med å utbedre nettsidene og går inn i videre samtaler med ham angående godtgjørelse. Det foreslås til budsjettet maksimalt 10.000 kroner til nettsideposten.

**F4: Innstilling**

Vi fortsetter å se etter muligheter hos profesjonelle tilbydere.

**F5: Tillegg**



Den oppgraderte nettsiden skal fortsatt være i wordpress.

**F6: Endring**

Det foreslås i budsjettet maksimalt 30 000 kr til nettsideposten og ansetter noen for et enkeltmannsforetak.

	<b>For</b>	<b>Mot</b>	<b>Avholdende</b>	<b>Resultat</b>
<b>F1</b>	-	-	-	Falt for F2
<b>F2</b>	-	-	-	Vedtatt
<b>F3</b>	-	-	-	Falt for F2
<b>F4</b>	-	-	-	Falt for F2
<b>F5</b>	5	0	1	Vedtatt
<b>F6</b>	-	-	-	Falt for F2

**F2:** Vi engasjerer Andreas Storesund Madsen i arbeidet med å utbedre nettsidene og går inn i videre samtaler med ham angående godtgjørelse. Det foreslås til budsjettet maksimalt 15.000 kroner til nettsideposten.

**F5:** Den oppgraderte nettsiden skal fortsatt være i wordpress.

**Eventuelt**

**Møtet heves kl 21:15**

Deretter møtekritikk

Navn, Mattis Ulvang

verv Arbeidsutvalgsmedlem

